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ACTA No. 091  SEPTUAGESIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 
           DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

DE FECHA  02  DE  OCTUBRE DEL 2018 
ADMINISTRACION 2015 - 2018 

 
 

El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Encargado del Despacho de la Presidencia Municipal. 
Municipal, expresa: Buenos días, Con fundamento en los artículos 35 inciso A fracción III, 44 
fracción I de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y 29 fracción I, 37 de 
nuestro Reglamento de Gobierno Interior del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, a fin 
de dar inicio a los trabajos para los que fuimos convocados, a esta Septuagésima Cuarta Sesión 
Ordinaria, me permito solicitar al C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del 
Ayuntamiento, se sirva proceder al Pase de Lista, a efecto de constatar el Cuórum legal y poder 
instalar formalmente la presente Sesión. 

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Buenos días,  por  instrucciones del Encargado del Despacho 
de la Presidencia Municipal,  con fundamento en los artículos 44, fracción I, 45, 47 y 48 de la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, 35 y 36 de nuestro Reglamento de Gobierno 
Interior procedemos al pase de lista. 
 
ACTA 091  
 
En Ciudad Guadalupe, Nuevo León, reunidos en  la Sala de Juntas del R. Ayuntamiento con el 
objeto de celebrar la Septuagésima Cuarta Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento, los 
Ciudadanos Lic. Jorge Carlos Gómez López, Encargado del Despacho de la Presidencia 
Municipal; el Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, C.P. Marcos 
Rodríguez Durán, Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal; El C. Lic. José Alejandro 
Espinoza Eguía, hace uso de la palabra y manifiesta: verificado el Pase de Lista y habiéndose 
firmado la Lista de Asistencia, se encuentran presentes 18 –dieciocho  Regidores y 2 -dos 
Síndicos,  justifica su inasistencia por escrito los  C. Regidores  C.P. Marco Vinicio Bañuelos 
González,  Lic. Pablo Duarte de Alejandro, y el C. Gonzalo Alanís Estrada, por  lo tanto hay 
Cuórum Legal, que nos permite instalar la Sesión y validar  los acuerdos que de ella emanen, 
señor Encargado del Despacho de la Presidencia Municipal, tiene el uso de la palabra. 
 

 El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Encargado del Despacho de la Presidencia 
Municipal, hace uso de la palabra y Expresa: Muchas Gracias Señor Secretario, Una vez 
verificado el Quórum legal: Con base en las facultades establecidas en el artículo 48 de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y en el artículo 35 y  36 de nuestro Reglamento de 
Gobierno Interior del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León,  me permito siendo las  08:55 
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ocho horas con cincuenta y cinco  minutos del martes  02–dos  de octubre  del 2018 -dos mil 
dieciocho, declarar la instalación de esta Septuagésima Cuarta Sesión Ordinaria del R. 
Ayuntamiento de ciudad Guadalupe, Nuevo León, periodo constitucional 2015 – 2018 y válidos 
los acuerdos que de ella emanen.  

 
Me permito solicitarle  al C. Secretario del  Ayuntamiento, se sirva poner a consideración 

el siguiente Orden del Día de la presente Sesión. 
 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Con sustento en lo establecido en el artículo 49 de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, y artículo 42 de nuestro Reglamento de Gobierno 
Interior del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, someto a consideración de ustedes, el 
Orden del Día para el que fue convocada esta Sesión. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
  I.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

 
II.- DECLARATORIA DEL CUÓRUM LEGAL, E INSTALACIÓN DE LA SEPTUAGÉSIMA 
CUARTA  SESIÓN ORDINARIA. 

 
III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA DE LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN. 

 
IV.- DISPENSA DE LA PRESENTACIÓN DE LAS  ACTAS No. 089 Y 090 DE LA 
SEPTUAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE SEPTIEMBRE  DEL 
2018, Y DE LA SESIÓN SOLEMNE DE RENDICIÓN DEL 3ER. INFORME DE GOBIERNO  DE 
FECHA 27 DE SEPTIEMBRE Y DE LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL 
CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LAS SESIONES   ANTERIORES. 

 
V.- CALIFICACIÓN Y  APROBACIÓN EN SU CASO DE LA RENUNCIA DEL C. JORGE 
CARLOS GÓMEZ LÓPEZ,  AL CARGO DE DECIMO PRIMER  REGIDOR DEL R. 
AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

 
VI.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C. JORGE CARLOS GÓMEZ LÓPEZ,  COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, EN 
CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO No. 14 EMITIDO POR LA LXXV LEGISLATURA DEL H. 
CONGRESO DE ESTADO DEL NUEVO LEÓN.  
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VII.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C.  ELÍ  ESCAMILLA REYES,  COMO DECIMO 
PRIMER REGIDOR DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

             
 

  VIII.- ASUNTOS GENERALES. 
 
  IX.- CLAUSURA DE LA SEPTUAGÉSIMA  CUARTA  SESIÓN ORDINARIA. 

 
   III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta: Conocida que fue la propuesta, solicito a los Integrantes de esta Sesión 
Plenaria de que quienes estén a favor del Orden del Día presentado se sirvan manifestar su 
aprobación en la forma acostumbrada levantando la mano ¿quiénes estén por la afirmativa?,  
¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procedió a la votación, se informa 
que se aprueba por unanimidad de votos el Orden del Día de esta Septuagésima Cuarta Sesión 
Ordinaria. 

 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 01 correspondiente al 
Punto No. III del Orden del Día, de los trabajos de esta Sesión. El Acuerdo se publicará en la 
Gaceta Municipal sitio de internet del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta 
correspondiente. 

 
Sr. Lic. Jorge Carlos Gómez López, Encargado del Despacho de la Presidencia Municipal, 
integrantes del Republicano Ayuntamiento, les informo que SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS, EL ACUERDO No. 01 CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA DE LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. 

 
ACUERDO No. 01 

 

Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del Día, de los trabajos 
de esta Septuagésima Cuarta Sesión Ordinaria, del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo 
León. 

 
IV.- PRESENTACIÓN CON DISPENSA Y APROBACIÓN EN SU  CASO, DE LAS  ACTAS  No. 
089 y 90  DE LA SEPTUAGESIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA Y SESIÓN SOLEMNE 
DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO DE FECHA 25 –VEINTICINO  Y 27 –VEINTISIETE  
DE SEPTIEMBRE AMBAS DEL 2018. ASI COMO DE LA PRESENTACION DE LOS 
INFORMES DEL CUMPLIMIENTO DE LAS SESIONES ANTERIORES 
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 El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta: Continuando con el desarrollo del orden del día, me permito solicitar al pleno 
se sirva acordar la dispensa de la  presentación del Acta No. 89 correspondiente a la Septuagésima 
tercera  Sesión Ordinaria de fecha 25 de septiembre, y del  Acta No. 90,  de la Sesión Solemne de 
Rendición del 3er. Informe de Gobierno Municipal, de Fecha 27 de Septiembre ambas del 2018, y de 
la presentación de los informes del cumplimiento de los acuerdos de las sesiones  anteriores, 
mismas que se presentarán en la próxima sesión, por ello es que les solicito, que quienes estén 
de acuerdo se sirvan manifestarlo de la forma acostumbrada  levantando la mano, ¿quiénes estén 
por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se procede a la 
votación, se informa que se aprueba por unanimidad, de votos. 

 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 02 correspondiente al 
Punto No. IV del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal sitio de internet 
del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 

ACUERDO No. 02 
 

Les informo que se aprueba por unanimidad de votos el acuerdo, relativo a la aprobación de 
la presentación posterior de las actas e informes de las señaladas sesiones anteriores. 
 
V.- CALIFICACIÓN Y  APROBACIÓN EN SU CASO DE LA RENUNCIA DEL C. JORGE 
CARLOS GÓMEZ LÓPEZ,  AL CARGO DE DECIMO PRIMER  REGIDOR DEL R. 
AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 
 
 El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta: Procedemos al punto del orden del día aprobado correspondiente a la 
calificación y  aprobación en su caso de la renuncia del C. Jorge Carlos Gómez López,  al 
cargo de Decimo Primer  Regidor del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León. Para 
ello me permito poner en conocimiento de este Órgano Colegiado el siguiente escrito que me 
permito dar lectura. 

 
R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEON 

PRESENTE.- 

 

Con fundamento en el artículo 58, 59 fracción I y 60 último párrafo de la Ley de Gobierno 

Municipal del Estado de Nuevo León, a fin de dar cumplimiento al Acuerdo Numero 14, emitido 

por la LXXV del H. Congreso del Estado de Nuevo León, por el cual me designa como Presidente 
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Municipal Sustituto de Ciudad Guadalupe, Nuevo León, me permito presentar mi renuncia de 

carácter irrevocable al cargo de Decimo Primer Regidor del R. Ayuntamiento de Guadalupe, 

Nuevo León, Periodo Constitucional 2015-2018. 

 

Sin más me permito reiterar a ustedes mi indeclinable amistad,  aunado a la reiteración de mi 

vocación de servicio para seguir avanzando “Con Voluntad Que No Se Detiene”, para elevar la 

calidad de vida de los Guadalupenses  

 
A t e n t a m e n t e.- 

Cd. Guadalupe Nuevo León a 02 de Octubre del 2018 
 

Rubrica 
Jorge Carlos Gómez López 

 
Conocido que fue la renuncia del C. Décimo Primer  Regidor Del R. Ayuntamiento De 
Guadalupe, Nuevo León, me permito consultar a los Integrantes del R. Ayuntamiento, si desean 
hacer alguna intervención en lo General o en lo Particular, no existiendo intervenciones,  ruego a 
los H. Integrantes del Ayuntamiento se sirvan manifestar su aprobación de la propuesta 
presentada, Levantando su mano de la manera acostumbrada, ¿quiénes este por la afirmativa?, 
¿quienes estén por la negativa?, ¿en abstención?, se procede a la votación, se informa que se 
aprueba por unanimidad de votos. 

 
ACUERDO No. 03 

 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad  de  votos, el Acuerdo No. 03 correspondiente al 
Punto No. V, del Orden del Día. Por el cual se califica por el R. Ayuntamiento procedente la 
renuncia al cargo del Décimo Primer Regidor. El Acuerdo será publicado en la Gaceta 
Municipal, así mismo se transcribirá íntegramente al Acta correspondiente 

 
VI.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C. JORGE CARLOS GÓMEZ LÓPEZ,  COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, EN 
CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO No. 14 EMITIDO POR LA LXXV LEGISLATURA DEL H. 
CONGRESO DE ESTADO DEL NUEVO LEÓN.  
 

 El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Procedemos al punto del orden del día aprobado 
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correspondiente Toma de Protesta de Ley del  C. JORGE CARLOS GÓMEZ LÓPEZ, como 
Presidente Municipal Sustituto de Guadalupe, Nuevo León, en cumplimiento del Acuerdo 
No. 14 emitido por la LXXV Legislatura del H. Congreso del  Estado del Nuevo León; por lo 
que invito al Diputado Marco González, hacer uso de la palabra, para luego proceder a la 
toma de protesta. 
 
Gracias Secretario, C.  Jorge Carlos Gómez López, en mi calidad de Presidente del 

Congreso vengo en nombre de la LXXV Septuagésima quinta Legislatura del H. Congreso 

del  Estado del Nuevo León, hacerle entrega del Acuerdo  No. 14, aprobado durante la 

Sesión del día 25 – veinticinco de septiembre del presente año, mediante el cual, que usted 

designado para ocupar el cargo de Presidente Municipal Sustituto de Cd. Guadalupe, 

Nuevo León. ¡Muchas felicidades!, le deseamos el mayor de los éxitos del encargo que le 

fue conferido. 

 

PROCEDEMOS A LA TOMA DE PROTESTA: 

 
EL C. LIC. JORGE CARLOS GOMEZ LOPEZ EXPRESA:  

 
 YO JORGE CARLOS GOMEZ LOPEZ 
 

“PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN  POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR 
LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO QUE LA 
LXXV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN BASE AL 
ARTÍCULO 60 PÁRRAFO ULTIMO DE LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
NUEVO LEÓN ME HA CONFERIDO, SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE LA NACIÓN Y EL 
MUNICIPIO ME LO DEMANDE”. 
¡Muchas Gracias! 

 
VII.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C.  ELÍ  ESCAMILLA REYES,  COMO DECIMO 
PRIMER REGIDOR DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

             
 

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: De conformidad al Orden del Día,  en virtud de la vacante del 
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titular de la Décima Primera Regiduría procederemos a la Toma de Protesta de Ley del C.  Elí  
Escamilla Reyes,  como Decimo Primer Regidor del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo 
León, por parte del C. JORGE CARLOS GÓMEZ LÓPEZ Presidente Municipal Sustituto, por lo 
que pedimos se sirva presentarse al frente de este presídium. 
 

TOMA DE PROTESTA DEL DECIMO PRIMER REGIDOR 
 

EL C. LIC. JORGE CARLOS GOMEZ LOPEZ PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO 
EXPRESA:  

 
EL C. ELI ESCAMILLA REYES  

 
“PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN  POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR 
LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DECIMO PRIMER REGIDOR DEL R. 
AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEON, PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018 
QUE EL PUEBLO LE HA CONFERIDO, SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE LA NACIÓN Y EL 
MUNICIPIO SE LO DEMANDEN”. 
 
¡SI PROTESTO! 
 
VIII.- ASUNTOS GENERALES.  

 
El C. Lic. José Alejandro Espinoza Eguía, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Punto del Orden del Día que es 
Asuntos Generales, se concede el uso de la palabra a los Integrantes que así deseen 
hacerlo, no existiendo intervenciones,  tiene usted  Sr, Presidente Municipal Sustituto el uso de 
la palabra para la clausura de esta Sesión. 
 
 
IX.- CLAUSURA DE LA SEPTUAGESIMA CUARTA  SESION ORDINARIA. 

 
El C. Lic. Jorge Carlos Gómez López, presidente Municipal Sustituto de la Presidencia 

Municipal, hace uso de la palabra y expresa: Gracias,  una vez desahogado el Orden del Día 
aprobado, con fundamento en   la normatividad establecida en la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, así como en el Reglamento Interior del  Republicano Ayuntamiento, me 
permito,  siendo las 10:21  diez horas veintiún minutos del día martes 02 –dos  de octubre  del 
2018 dos mil dieciocho, proceder a la clausura de esta Septuagésima cuarta  Sesión  Ordinaria 
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del R. Ayuntamiento, Periodo Constitucional  2015 – 2018, declarando válidos los acuerdos de 
ella emanados. QUIENES DAMOS  FE.----------------------------------------------------------------------------. 

 
 
 
 
 
 
 
 

     C. LIC. JORGE CARLOS GÓMEZ LÓPEZ              C. JOSÉ ALEJANDRO ESPINOZA EGUÍA 
                    PRESIDENTE  MUNICIPAL SUSTITUTO                                  SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
                   
 
 

 
 

      
                                                   
 
                   C.P. MARCOS RODRIGUEZ DURAN                      C. JOSE ROBERTO SANCHEZ PADILLA 
    EL C. SRIO. DE FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL                       EL C. PRIMER REGIDOR 
  
              
 
 
 
 
 
                 FALTA  JUSTIFICADA 

C. VIRGILIO JAVIER HERNANDEZ AVILA             C. MARCO VINICIO BAÑUELOS GONZALEZ 
           EL  C. SEGUNDO REGIDOR                     EL C. TERCER REGIDOR 
               

                                    
 
 
 
 
 

C. MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ GARZA                  C. NORA ANGELICA NUNCIO ELIZONDO   
            EL C. CUARTO REGIDOR               LA C. QUINTO REGIDOR    
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C. ENEDELIA GONZALEZ PEDROZA                                C. MARTIN CORONADO OROZCO 
     LA C. SEXTO REGIDOR                                                   EL C. SÉPTIMO REGIDOR 
                        
                
 
 
 
 
 

C. JUANA MARIA RUIZ PEREZ                                       C. RUBI ESMERALDA LOPEZ GARCIA            
   LA C. OCTAVO REGIDOR                          LA C. NOVENO REGIDOR             
   
 
 
 
 
 
       
C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA                        C. ELI ESCAMILLA REYES 
    LA C. DECIMO REGIDOR                   EL. C. DECIMO PRIMER REGIDOR 
          
 
   
                      
 
       
                                                                       FALTA  JUSTIFICADA               
C. IRMA PENÉLOPE LÓPEZ RANGEL                               C. PABLO DUARTE DE ALEJANDRO     
LA C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR                     EL C. DECIMO TERCER REGIDOR
                    

 
 
 
 
 

 
 

C. DAISY BERENICE ESPARZA NAVA                           C. AMADOR MEDINA FLORES                                                                                                                                   
LA C. DECIMO CUARTO REGIDOR                             EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR    
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C. PAOLA CRISTINA LINARES LOPEZ                      C. GILBERTO DE JESUS GOMEZ REYES   
    LA C. DECIMO SEXTO REGIDOR                            EL C. DECIMO SÉPTIMO REGIDOR                                

          
 
 
 
 

                                
C. ALMA CATALINA MATA GOMEZ                                        C. JUANA CORPUS AGUILAR                     
LA C. DECIMO OCTAVO REGIDOR                    LA C. DECIMO NOVENO REGIDOR                                                                              

 
 
 
 
 
 
 

       FALTA  JUSTIFICADA               
     C. GONZALO ALANIS ESTRADA                                          C. ASAUL PÉREZ GONZALEZ 

   EL C. VIGÉSIMO REGIDOR                                         EL C. VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 
 
  
 
 
 
 
 
C. CLARISSA JUDITH TREVIÑO RENDÓN 
   LA C. VIGÉSIMO SEGUNDO REGIDOR 

 
  
 
 
 
 
 
                                                   

C. JANIS PATRICIA FLORES MARTINEZ                                        C. JOSE TORRES DURON                           
             LA C. SINDICO PRIMERO                     EL C. SÍNDICO SEGUNDO    


